

Град Крагујевац, кога заступа Градоначелник Верољуб Стевановић

и

Висока техничка школа струковних студија Крагујевац, Косовска 8., коју заступа в.д. директора Мирољуб Банковић, закључили су дана 01.07. 2010. године

## ПРОТОКОЛ О САРАДЊИ У ПРОЦЕСИМА СТРУЧНОГ ОБРАЗОВАЊА

1. Град Крагујевац (у даљем тексту Град) је опредељен за интензиван развој привреде, у којој улогу покретача има модерна аутомобилска индустрија и у којој се развија широки спектар различитих делатности. Град, такође, континуално развија све функције модерне урбане средине, обезбеђујући растући квалитет живота његових становника.

Висока техничка школа струковних студија у Крагујевцу (у даљем тексту Школа) је високошколска установа са педесетогодишњом традицијом и искуствима у стручном образовању, акредитована за струковно образовање студената у областима: Информатички инжењеринг, Менаџмент информационих система, Друмски саобраћај, Урбано инжењерство и Мотори и возила, са јасним плановима даљег развоја нових студијских програма основних и специјалистичких струковних студија.

Град и Школа (у даљем тексту Стране потписнице) су у међусобним контактима утврдили да постоји општа потреба и заједнички интерес за развојем и унапређењем струковног образовања, а ради обезбеђења стручних кадрова који ће одговарати потребама привреде, јавних предузећа, организација и институција Града и Региона.

2. Ради обезбеђења извођења вежби и стручне праксе студената Школе, Град обавезује правна лица, односно предузећа, организације и институције чији је оснивач, и своју управу, да са Школом закључе уговоре о пословно - техничкој сарадњи и да одредбе тих уговора

спроводе у духу добрих партнерских односа, не реметећи своје свакодневне активности и делатности које обављају.

Школа се обавезује да ће са правним лицама, односно предузећима, организацијама и институцијама из става 1 ове тачке Протокола, закључити уговоре о пословно-техничкој сарадњи, којима ће обухватити извођење вежби и стручне праксе у складу са техничко-технолошким могућностима ових правних лица.

3. Школа је сагласна да пружи стручну едукацију правним лицима из тачке 2. овог Протокола, на начин и под условима који буду договорени.
4. Стране потписнице су сагласне да се сваке године у другој недељи месеца фебруара састану представници предузећа, организација и установа чији је оснивач Град и представници Школе да би разматрали могућности побољшања студијских програма Школе, сагласно постојећим и будућим потребама Града.
5. Овај Протокол је сачињен у шест истоветних примерака, од којој свакој Страни потписници припада по 3 примерка.

За Високу техничку школу  
струковних студија у Крагујевцу

  
В.Д. директора  
Мирољуб Банковић

За Град Крагујевац

  
Градonaчелник  
Верољуб Стевановић